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UMIEJSCOWIENIE ELEMENTÓW STERUJĄCYCH 
WIDOK Z PRZODU     WIDOK Z GÓRY 

 

 
 

 

 

 

1 Wyjście USB /  5V 1A 
* Podłącz do urządzenia USB w celu 
odtwarzania muzyki 
*Podłącz się, aby naładować urządzenie 
mobilne 

2 Gniazdo słuchawkowe 
3 Wyświetlać 

4/6/7 OK 
*Naciśnij, aby wybrać lub pominąć wybór 
VOL+/VOL- 
*Obróć, aby zwiększyć lub zmniejszyć 
poziom głośności 
STEROWAĆ 
* Obróć, aby przejść w dół lub w górę na 
ekranie menu 

5 Czujnik zdalny 
8  

* Naciśnij, aby otworzyć drzwiczki CD 
9 

 
* Naciśnij i przytrzymaj, aby włączyć i 
wyłączyć zasilanie 
* Naciśnij, aby zmienić źródło 

10 MENU 
* Naciśnij, aby wyświetlić menu 

 

 

11 INFORMACJI 
* Naciśnij, aby wyświetlić informacje w 
trybie CD/USB/DAB/FM i radia 
internetowego 

12 USTAWIEŃ DOMYŚLNYCH 
*Naciśnij, aby wyświetlić listę 
zaprogramowanych stacji w trybie 
DAB/FM/radia internetowego 

13  
* Naciśnij, aby wybrać poprzedni utwór 
na płycie CD/ 
Tryb USB/FM/radia internetowego 

14 
 

* Naciśnij, aby wybrać następny utwór 
w CD/USB/ 
DAB/FM, radio internetowe 

15 
 

* Naciśnij, aby odtwarzać i pauzować 
na CD, USB i BT 

16 PARA/PLECY 
* Naciśnij i przytrzymaj, aby 
aktywować funkcję parowania w BT 
lub odłączyć istniejące sparowane 
urządzenie BT 
* Naciśnij, aby powrócić do 
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WIDOK Z TYŁU 

 

 

 

 

 

PILOT 
 1  

* Włącz urządzenie lub przełącz je w tryb 
STANDBY 

 2 WPROWADZENIE/AMS 
* Naciśnij, aby rozpocząć przeglądanie 
wszystkich utworów na płycie CD 
* Naciśnij, aby automatycznie wyszukać kanał w 
DAB i FM; Podczas wyszukiwania naciśnij 
ponownie, aby go zatrzymać.  

 3 POWTÓRZYĆ 
* Naciśnij, aby wybrać tryb powtarzania 
odtwarzania na płycie CD 

 4 EQ 
* Naciśnij, aby wybrać charakterystykę dźwięku:  
 Normalny/Jazz/Rock/Klasyczny/Pop/Mój 
korektor 

 5 GITARA BASOWA+/- 
* Naciśnij, aby wyregulować BASS w trybie 
USER 

 6 UŻYTKOWNIK 
*Naciśnij, aby umożliwić regulację tonów niskich i 
wysokich w trybie USER 

 7 MENU 
* Naciśnij, aby wyświetlić menu 

 8 
 

*Naciśnij, aby przejść w górę na ekranie menu 
 9 

 
* Naciśnij i przytrzymaj, aby szybko przewijać do 

17 WEJŚCIE PRĄDU STAŁEGO 

18 WEJŚCIE AUX 
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tyłu na płycie CD i USB 
* Naciśnij, aby wybrać poprzedni utwór na płycie 
CD i USB 
* Naciśnij, aby wyświetlić listę kanałów w radiu 
DAB, FM i internetowym 
* Naciśnij, aby dostroić w FM 
* Naciśnij i przytrzymaj, aby ręcznie dostrajać w 
FM 

10 
 

* Naciśnij, aby zatrzymać odtwarzanie 
w trybie CD/USB 

11 P+/- 
* Naciśnij, aby pominąć początek 
bieżącego/poprzedniego/kolejnego 
albumu 
* Naciśnij, aby wybrać 
poprzedni/następny zaprogramowany 
kanał w FM i DAB 

12 0-9 liczbowy  
13 INFORMACJI 

* Naciśnij, aby wyświetlić informacje w 
trybie CD/USB/DAB/FM i radia 
internetowego 

14 RADIO/  
* Naciśnij, aby wybrać radio 
internetowe/Podcast/Spotify 

15 SPAĆ 
* Naciśnij, aby ustawić wyłącznik 
czasowy 

16 CD / USB / DAB / FM / BT / AUDIO 
* Naciśnij, aby wybrać odpowiednie 
źródło AUDIO. ( CD / USB / DAB / FM 
/ BT / AUDIO) 

17 LOSOWY 
* Naciśnij, aby losowo odtwarzać 
utwory na płycie CD 

18 WYSOKIE TONY+/- 
* Naciśnij, aby wyregulować 
WYSOKIE TONY w trybie USER 

19 PROGRAM 
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OBSŁUGA PILOTA ZDALNEGO STEROWANIA 
1. Naciśnij i przesuń tylną pokrywę, aby otworzyć komorę baterii pilota. 
2. Włóż dwie baterie AAA. Upewnij się, że końcówki (+) i (-) baterii pasują do siebie 
 Końce (+) i (-) wskazane w komorze baterii. 
3. Zamknij pokrywę komory baterii. 

* Naciśnij, aby zaprogramować na 
płycie CD i zaprogramowany kanał w 
DAB, FM i radiu internetowym 
* Naciśnij i przytrzymaj, aby zapisać 
zaprogramowane kanały 

20  PARA 
* Naciśnij, aby powrócić do 
poprzedniego menu 
* Naciśnij i przytrzymaj, aby aktywować 
funkcję parowania w BT lub odłączyć 
istniejące sparowane urządzenie BT 

21 /OK 
* Naciśnij, aby odtwarzać/pauzować w 
BT / CD / USB i radiu internetowym 
* Aby wybrać lub przejść do następnego 
menu w BT/CD/USB i radiu 
internetowym 

22 
 

* Naciśnij i przytrzymaj, aby przewinąć 
do przodu na płycie CD i USB 
*Naciśnij, aby wybrać następny utwór na 
płycie CD i USB 
*Naciśnij, aby wyświetlić listę kanałów w 
DAB/FM i radiu internetowym 
* Naciśnij, aby dostroić w FM 
* Naciśnij i przytrzymaj, aby ręcznie 
dostroić w FM 

23  
* Naciśnij, aby przejść w dół na ekranie 
menu 

24  
* Naciśnij, aby wyciszyć lub wznowić 
dźwięk 

25 ZEGAR 
* Naciśnij i przytrzymaj, aby ustawić 
zegar 

26 V+/- 
* Naciśnij, aby zwiększyć/zmniejszyć 
poziom głośności 

27 MINUTNIK 
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PIERWSZE KROKI / KONFIGURACJA  
Podłącz urządzenie do odpowiedniego źródła zasilania za pomocą dostarczonego zasilacza. Po 
wyświetleniu ekranu startowego przejdzie w ostatnio używany tryb słuchania. Gdy urządzenie 
zostanie uruchomione po raz pierwszy, kreator konfiguracji zostanie uruchomiony 
automatycznie. 

 

PRZYGOTUJ ŚRODOWISKO SIECIOWE 
Upewnij się, że sieć bezprzewodowa została skonfigurowana i masz hasło zabezpieczające 
WEP, WPA lub WPA2, aby aktywować połączenie. 

Możesz także użyć funkcji WPS (WiFi Protected Setup) do łatwego parowania między 
urządzeniem sieciowym a ICD2060. Sprawdź, czy wskaźniki świetlne na urządzeniu sieciowym 
są w odpowiednim stanie.  

 

MENU GŁÓWNE 
W menu głównym możesz wybrać następujące tryby:  
Radio internetowe, podcast, Spotify, USB, DAB, FM, Bluetooth®, CD, 
AUX-in, sleep i alarm. 

 

 

USTAWIENIA SYSTEMOWE 
Przy pierwszej operacji system, czy chcesz uruchomić Kreatora instalacji. 
Kreator konfiguracji przeprowadzi użytkownika przez podstawowe 
parametry konfiguracji dla godziny/daty i połączenia sieciowego. Aby 
później zmienić dowolne ustawienia, wszystkie funkcje ustawień są 
dostępne w menu ustawień. 
Uwaga: Jeśli kreator konfiguracji zostanie przedwcześnie zakończony 
bez konfiguracji sieci, urządzenie wygeneruje własny dostęp do Wi-Fi, dzięki czemu urządzenie 
można skonfigurować za pomocą aplikacji UNDOK. 

Wskaźnik połączenia sieciowego: 
 = Połączenie sieciowe zostało nawiązane. 
 = Nie nawiązano połączenia sieciowego. 

1. Język 
Wybierz język menu 
Angielski/Fiński/Francuski/Włoski/Duński/Holenderski/Niemiecki/Norweski, 
Polski/Portugalski/Hiszpański/Szwedzki/Turecki jako język menu 

2. Format wyświetlania godziny/daty 
Wybierz 12 lub 24 jako format czasu. 
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3. Automatyczna aktualizacja 
Czas i data mogą być aktualizowane ręcznie lub automatycznie z DAB, FM lub sieci.  

Automatyczna aktualizacja działa z danymi przesyłanymi przez DAB, FM lub Internet. 
Zegar jest aktualizowany tylko wtedy, gdy jest w odpowiednim trybie, dlatego zaleca się 
wybranie trybu, z którego regularnie korzystasz.  

DAB i FM wykorzystują sygnały czasowe nadawane za pomocą transmisji radiowych. 
Sieć wykorzystuje sygnał czasu wysyłany z internetowego portalu radiowego w 
dowolnym trybie połączenia z siecią.  

4. Strefa czasowa/światło dzienne 
Ustaw swoją strefę czasową. Jeśli w Twoim kraju obowiązuje czas letni, włącz opcję 
Czas letni. (dostępne tylko wtedy, gdy wybrana jest opcja Automatyczna aktualizacja z 
Internetu) 

5. Aktualizacja ręczna 
Jeśli ustawisz opcję Brak aktualizacji, kreator wyświetli monit o ręczne ustawienie 
godziny i daty. Data i godzina są wyświetlane jako dd-mm-rrrr i gg:mm.  

Aktywna wartość jest wyświetlana jako. Dostosuj każdą wartość za pomocą pokrętła 
"NAVIGATE".  Po ustawieniu wartości naciśnij pokrętło, aby kontynuować ustawianie z 
następną wartością. 

6. Sieć 
Utrzymuj łączność z siecią 

Wybierz tę opcję, gdy urządzenie powinno utrzymać połączenie sieciowe w trybie 
czuwania, gdy funkcja zostanie potwierdzona, urządzenie szybciej połączy się z 
Internetem i możliwe jest włączenie urządzenia za pomocą aplikacji "UNDOK".  

Uwaga: Dzięki tej funkcji pobór mocy w trybie czuwania jest nieznacznie zwiększony. 

Region sieci Wi-Fi 

Wybierz region sieci WLAN, aby uzyskać optymalną łączność WLAN: Europa.  

Skanowanie w poszukiwaniu sieci 

ICD2060 jest kompatybilny ze wszystkimi popularnymi protokołami sieciowymi i 
metodami szyfrowania. Wyszukuje dostępne sieci i wymienia je dla Ciebie. 

Pojawią się wskazówki dotyczące typu sieci – jeśli Twoje urządzenia sieciowe obsługują 
funkcję WPS,  przed SSID (nazwą urządzenia sieciowego) będzie to [WPS]. Wybierz 
ten, który chcesz połączyć.  



  ICD2060 / Instrukcja obsługi w języku angielskim 

8 

W przypadku połączenia bezprzewodowego zostaniesz 
poproszony o wprowadzenie szyfrowania w następnym 
kroku. Aby wprowadzić klucz sieci, użyj pokrętła 
"NAVIGATE", aby przesunąć kursor przez znaki i naciśnij 
"OK", aby potwierdzić. Gdy każdy znak jest wybierany, jest 
budowany w pobliżu górnej części wyświetlacza. 

 

Dostępne są trzy opcje, które można uzyskać po dostrojeniu 
kołowrotka nawigacji z powrotem przed pierwszymi znakami 
– Backspace, OK i Anuluj. 

 

 

Sieć szyfrowana WPS 

Sieci szyfrowane za pomocą funkcji WPS są identyfikowane przez funkcję WPS na 
początku nazwy sieci, gdy 

ICD2060 przeszukuje dostępny punkt dostępowy. Użyj jednej z następujących metod 
połączenia: Na urządzeniu znajduje się skrót klawiszowy WPS. 

 

Przycisk 

ICD2060 wyświetli monit o naciśnięcie przycisku łączenia na 
routerze. Następnie skanuje w poszukiwaniu gotowej sieci 
Push Button Connect i łączy się. 

 

 

Szpilka 

ICD2060 generuje 8-cyfrowy numer kodu, który należy 
wprowadzić w routerze bezprzewodowym, punkcie dostępu 
lub u zewnętrznego rejestratora.  

 
 

Pomiń WPS 

Wprowadź klucz jak dla standardowej sieci szyfrowanej. 
 

Aby uzyskać więcej informacji na temat konfigurowania sieci szyfrowanej WPS, 
zapoznaj się z instrukcjami routera WPS. 
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Ukończenie  

ICD2060 próbuje połączyć się z wybraną siecią.  

 

 

Pokaże się połączony, jeśli konfiguracja się powiedzie. Jeśli 
połączenie nie powiedzie się, 

 

ICD2060 powrócić do poprzedniego ekranu, aby spróbować 
ponownie. 

 

Naciśnij "OK", aby wyjść z kreatora konfiguracji. 

 

 

KOREKTORA 
Dostępnych jest kilka wstępnie ustawionych trybów korektora: Normal, 
Jazz, Rock, Classic, Pop i My EQ. 

 

W ustawieniach My EQ możesz stworzyć własny korektor z 
niestandardowymi ustawieniami tonów niskich i wysokich.  

 

SIEĆ 
• Kreator sieci 

Wprowadź, aby wyszukać identyfikator SSID punktu dostępowego, a następnie 
wprowadź klucz WEP / WPA lub wybierz opcję Push Button/Pin/Skip WPS, aby 
połączyć się z siecią bezprzewodową. 

• Konfiguracja PBC WLAN 

Konfiguracja za pomocą przycisku, polega na podłączeniu punktu dostępowego 
obsługującego WPS (Wi-Fi Protected Setup). 

• Ustawienia widoku 

Wyświetlanie informacji o aktualnie podłączonej sieci: Aktywne połączenie, Adres 
MAC, Wlan 
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region, DHCP, SSID, adres IP, maska podsieci, adres bramy, podstawowy DNS i 
pomocniczy DNS. 

• Ustawienia ręczne 

Wybierz połączenie z siecią bezprzewodową i włącz lub wyłącz DHCP (Dynamic 
Host 

Protokół konfiguracji). 

• Profil sieciowy 

ICD2060 zapamiętuje cztery ostatnie sieci bezprzewodowe, z którymi się łączył, i 
automatycznie próbuje połączyć się z dowolną z nich, którą znajdzie. W tym miejscu 
możesz zobaczyć listę zarejestrowanych sieci. Możesz usunąć niechciane sieci, 
obracając i naciskając, a następnie wybierając TAK, aby potwierdzić usunięcie. 

• Utrzymuj łączność z siecią 

Jeśli zdecydujesz się utrzymać połączenie z siecią, Wi-Fi 
nie rozłączy się, nawet jeśli jesteś w trybie czuwania. W 
przeciwnym razie połączenie będzie dostępne tylko w 
trybach radia internetowego i odtwarzacza muzyki.  

Po wybraniu opcji Utrzymuj połączenie sieciowe zużycie 
energii w trybie czuwania jest zwiększone. 

 

 

DATA/GODZINA 
Ustaw czas ręcznie lub automatycznie aktualizuj, format czasu, strefę czasową i światło dzienne. 

 
JASNOŚĆ 

Możesz zmienić podświetlenie każdego otoczenia (normalne lub w trybie czuwania) na wysokie, 
średnio wysokie, średnie, średnio niskie, niskie lub wyłączone 

JĘZYK 
Zmień to zgodnie ze swoimi preferencjami. 

AKTUALIZACJA OPROGRAMOWANIA 
Od czasu do czasu mogą być tworzone aktualizacje oprogramowania z poprawkami błędów 
i/lub dodatkowymi funkcjami. Możesz sprawdzić ręcznie lub ustawić ICD2060 tak, aby 
sprawdzała się okresowo automatycznie (jest to ustawienie domyślne). Jeśli zostanie wykryte 
nowsze dostępne oprogramowanie, zostaniesz zapytany, czy chcesz kontynuować aktualizację. 
Jeśli wyrazisz zgodę, nowe oprogramowanie zostanie pobrane i zainstalowane. Po 
uaktualnieniu oprogramowania wszystkie ustawienia użytkownika są zachowywane. 
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UWAGA: Przed rozpoczęciem aktualizacji oprogramowania upewnij się, że ICD2060 jest 
podłączony do stabilnego głównego złącza zasilania. Odłączenie zasilania podczas aktualizacji 
może trwale uszkodzić urządzenie. 

INFORMACJI 
Wyświetl wersję oprogramowania sprzętowego i identyfikator radia. 

 

 

 

RADIO INTERNETOWE 
ICD2060 może odtwarzać tysiące stacji radiowych i podcastów z 
całego świata za pośrednictwem szerokopasmowego połączenia 
internetowego. 

 

Po wybraniu opcji Radio internetowe ICD2060 bezpośrednio 
kontaktuje się z portalem radia internetowego Frontier Silicon 
(obsługiwanym przez Airable) w celu uzyskania listy stacji.  

 

Portal umożliwia również tworzenie wielu list ulubionych stacji, które można spersonalizować.  

Jeśli słuchasz już internetowej stacji radiowej, możesz nacisnąć przycisk "WSTECZ", aby 
szybko powrócić do ostatnio odwiedzanej gałęzi drzewa menu, zamiast "MENU", aby przejść 
do pierwszego menu w trybie radia internetowego. 

• Ostatnio słuchany 

Po ponownym uruchomieniu trybu radia internetowego 
wybierana jest ostatnio słuchana stacja. Aby wybrać inną 
ostatnio używaną stację, wprowadź tutaj, aby wybrać 
wymienioną stację. Najnowsze stacje są wyświetlane na 
górze listy. 

 

 

 

• Lista stacji 

 

Przeglądaj transmisje internetowe, które są podzielone na 
różne kategorie: Lokalizacja, Gatunek, Popularne i Nowe. 
Stację można również znaleźć za pomocą opcji Szukaj 
według słowa kluczowego. 
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• Ustawień 

Aby zapisać zaprogramowane radio internetowe, naciśnij i przytrzymaj  przycisk "PROGRAM" 
na pilocie, aż na wyświetlaczu pojawi się ekran "Zapisz zaprogramowane". Wybierz jedno z 20 
ustawień wstępnych, aby zapisać bieżącą stację i naciśnij "OK", aby potwierdzić.  

Aby wybrać zaprogramowane ustawienie, naciśnij krótko przycisk "PRESET" lub "PROGRAM" 
na pilocie, a następnie wybierz jedną z wymienionych zaprogramowanych stacji i naciśnij "OK", 
aby potwierdzić. Lub naciśnij od 0 do 9 na pilocie, aby bezpośrednio przywołać ustawienia 
wstępne. 

 

 

 

• Teraz odtwarzane informacje 

Podczas odtwarzania strumienia na ekranie wyświetlana jest jego nazwa i opis. Aby view więcej 
informacji, naciśnij przycisk "INFO" na radiu lub pilocie. Za każdym razem, gdy naciśniesz 
przycisk "INFO", wyświetlany jest inny zestaw informacji, przełączaj się między nazwą/opisem, 
gatunkiem/lokalizacją, niezawodnością, kodekiem/częstotliwością próbkowania, buforem 
odtwarzania i dzisiejszą datą. 

 
SPOTIFY (SPOTIFY) 

Używaj telefonu, tabletu lub komputera jako pilota do Spotify. 
Przejdź do spotify.com/connect, aby dowiedzieć się, jak to zrobić 
 
Oprogramowanie Spotify podlega licencjom stron trzecich, które można znaleźć tutaj: 
https://www.spotify.com/connect/third-party-licenses 
 
 

USB 
W trybie USB pliki w formacie MP3 można odtwarzać z urządzenia pamięci masowej USB. 

Możesz użyć przycisków " " lub "" , aby odtworzyć poprzedni lub następny utwór. 

 

Naciśnij przycisk "OK" lub użyj aplikacji "UNDOK APP", aby rozpocząć odtwarzanie 

• POWTÓRZ / PRZERZUĆ 

Możesz odtwarzać utwory wielokrotnie lub w kolejności losowej, naciskając przycisk 
"RANDOM" na pilocie. 

https://www.spotify.com/connect/third-party-licenses
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Naciśnij przycisk "REPEAT", aby powtórzyć listę odtwarzania lub utwór. 

DAB 

Tryb DAB odbiera cyfrowy sygnał radiowy DAB lub DAB plus i 
wyświetla informacje o stacji, strumieniowym przesyłaniu dźwięku i 
szczegółach programu.  

 

• Wyszukiwanie stacji 

Aby rozpocząć skanowanie ręcznie, wybierz opcję Pełne skanowanie. Aby skanować tylko 
stacje o dobrej sile sygnału, 

Wybierz opcję Skanowanie lokalne. 

Po zakończeniu skanowania radio wyświetli listę dostępnych stacji. 

Aby usunąć stacje, które są wymienione, ale nie są niedostępne, wybierz opcję Przycinaj 
nieprawidłowe. 

Naciśnij przycisk "BACK", aby view lista stacji i naciśnij "OK", aby wybrać. Po wybraniu stacja 
jest odtwarzana, a na ekranie pojawiają się informacje o stacji, utworze lub programie jako 
wyemitowanym. 

 

• Ustawień 

Aby zapisać zaprogramowane radio internetowe, naciśnij i przytrzymaj przycisk "PROGRAM" 
na pilocie, aż na wyświetlaczu pojawi się ekran "Zapisz zaprogramowane". Wybierz jedno z 40 

Przy pierwszym wybraniu trybu radia DAB lub jeśli lista stacji jest 
pusta, ICD2060 automatycznie wykona pełne skanowanie, aby 
zobaczyć, jakie stacje są dostępne. Może być również konieczne 
ręczne rozpoczęcie skanowania w celu zaktualizowania listy stacji z 
jednego z następujących powodów: 

 

• Dostępne stacje zmieniają się od czasu do czasu. 

• Jeśli odbiór nie był dobry dla oryginalnego skanowania, 
może to spowodować pustą lub niekompletną listę 
dostępnych stacji. 

• Jeśli masz słaby odbiór niektórych stacji (bulgotanie), 
możesz chcieć wyświetlić tylko stacje o dobrej sile sygnału. 
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ustawień wstępnych, aby zapisać bieżącą stację i naciśnij "OK", aby potwierdzić. Lub naciśnij od 
0 do 9 na pilocie, aby zapisać aktualnie odtwarzaną stację bezpośrednio w zaprogramowanym 
urządzeniu.  
 

Aby wybrać zaprogramowane ustawienie, naciśnij krótko przycisk "PRESET" na urządzeniu lub 
"PROGRAM" na pilocie, a następnie wybierz jedną z wymienionych zaprogramowanych stacji i 
naciśnij "OK", aby potwierdzić. Lub naciśnij od 0 do 9 na pilocie, aby bezpośrednio przywołać 
ustawienia wstępne. 

Teraz odtwarzane informacje 

Podczas odtwarzania strumienia na ekranie wyświetlana jest jego nazwa oraz informacje DLS 
(Dynamic Label Segment) nadawane przez stację, podając informacje w czasie rzeczywistym, 
takie jak nazwa programu, tytuł utworu i dane kontaktowe. Transmisje stereo są oznaczone 
ikoną u dołu ekranu. Aby wyświetlić więcej informacji, naciśnij przycisk "INFO" w radiu. 
 

Za każdym razem, gdy naciśniesz przycisk "INFO" w radiu, wyświetlany jest kolejny zestaw 
informacji, przełączający się między tekstem DLS, typem programu, nazwą/częstotliwością 
zespołu, siłą sygnału/współczynnikiem błędów, częstotliwością bitów/kodekiem/kanałami i 
dzisiejszą datą. 

 

USTAWIENIA 

 

• Kompresja zakresu dynamicznego (DRC) 

 

Jeśli słuchasz muzyki o wysokim zakresie dynamiki w hałaśliwym otoczeniu, możesz chcieć 
skompresować zakres dynamiki dźwięku. Dzięki temu ciche dźwięki są głośniejsze, a głośne 
dźwięki cichsze. Możesz zmienić DRC jako wyłączony, niski lub wysoki. 

• Kolejność stacji 

Możesz wybrać kolejność na liście stacji DAB (alfanumeryczna), zespołowa lub prawidłowa. 

Zespół wyświetla listę grup stacji, które są nadawane razem w tym samym zespole. Prawidłowy 
wyświetla najpierw prawidłowe stacje, alfanumerycznie, a następnie stacje poza emisją. 
 

FM 
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Tryb radia FM odbiera radio analogowe z pasma FM i wyświetla 
informacje RDS (Radio Data System) o stacji i miejscu transmisji. 
 

Aby pełne skanowanie, naciśnij  zdalnego sterowania "INTRO". 
Wyświetlacz częstotliwości zaczyna działać i skanuje pełne 
pasmo FM. 

Aby skanować ręcznie, naciśnij i przytrzymaj przycisk " " lub "
" na panelu lub pilota "P+" lub "P-". Wyświetlacz częstotliwości 

zaczyna działać, skanuje pasmo FM i zatrzymuje się na 
następnej stacji.  

Aby dostroić, naciśnij pilota  " " lub "".  Wyszukiwanie 
jednostki w 0.Kroki co 05 MHz.  

 

 

• Ustawień domyślnych 

Aby zapisać zaprogramowane radio internetowe, naciśnij i przytrzymaj przycisk "PROGRAM" 
na pilocie, aż na wyświetlaczu pojawi się ekran "Zapisz zaprogramowane". Wybierz jedno z 40 
ustawień wstępnych, aby zapisać bieżącą stację i naciśnij "OK", aby potwierdzić. Lub naciśnij 
od 0 do 9 na pilocie, aby zapisać aktualnie odtwarzaną stację bezpośrednio w 
zaprogramowanym urządzeniu.  

Aby wybrać zaprogramowane ustawienie, naciśnij krótko przycisk "PRESET" lub przycisk 
"PROGRAM" na pilocie, a następnie wybierz jedną z wymienionych zaprogramowanych stacji i 
naciśnij "OK", aby potwierdzić. Lub naciśnij od 0 do 9 na pilocie, aby bezpośrednio przywołać 
ustawienia wstępne. 
 

• Teraz odtwarzane informacje 
 

Podczas odtwarzania strumienia na ekranie wyświetlana jest jego częstotliwość lub, jeśli 
dostępny jest sygnał RDS, nazwa stacji i wszelkie inne informacje RDS, takie jak nazwa 
programu, tytuł i inne szczegóły. Transmisje stereo są oznaczone ikoną u dołu ekranu. Aby 
wyświetlić więcej informacji, nacisnąć przycisk Info w radiu. 
 

Za każdym razem, gdy naciśniesz przycisk "INFO" w radiu, wyświetlany jest inny zestaw 
informacji, przełączający się między tekstem radia, typem programu, częstotliwością i dzisiejszą 
datą. 

USTAWIENIA 
 

• Ustawienia skanowania  
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Najpierw wybierz FM, przejdzie do konkretnej stacji grającej. Następnie naciśnij "MENU" w 
radiu, aby znaleźć się nad stołem. 
 

Domyślnie skanowanie FM zatrzymuje się na dowolnej dostępnej stacji. Może to spowodować 
słaby stosunek sygnału do szumu (syk) ze słabych stacji. Aby zmienić ustawienia skanowania 
tak, aby zatrzymywało się tylko na stacjach o dobrej sile sygnału, wybierz "Tak" po wybraniu 
opcji Tylko silna stacja. 
 

• Ustawienia dźwięku 

Wszystkie stacje stereo są odtwarzane w stereo. W przypadku słabych stacji może to 
skutkować słabym stosunkiem sygnału do szumu (syk). Aby odtwarzać słabe stacje w trybie 
mono, wybierz słaby odbiór FM: Słuchaj tylko w mono, a następnie TAK. 
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ŁĄCZNOŚĆ BLUETOOTH® 
Po wybraniu trybu Bluetooth urządzenie przechodzi w parowanie, a 
ikona BT u dołu ekranu będzie migać.  
 

Włącz smartfon, tablet lub inne urządzenie Bluetooth, aby wyszukać 
urządzenie. 

Nazwa parowania Bluetooth to "ICD2060". 
 

Gdy parowanie się powiedzie, wskaźnik Bluetooth zaświeci się i 
przestanie migać. 
 

Aby zwolnić parowanie BT, wyłącz lub rozłącz smartfon, stół lub 
inne urządzenia Bluetooth. 

 

Naciśnij " " w radiu lub pilocie, aby rozpocząć lub wstrzymać odtwarzanie. Możesz nacisnąć 
" " lub " " w radiu lub pilocie, aby odtworzyć poprzedni lub następny utwór. 

 

WEJŚCIE AUX 
Podłączanie wyjść odtwarzacza DVD / dekodera / TV do wejść analogowych z płyty dźwiękowej. 

Użyj audio RCA, aby połączyć wyjścia odtwarzacza DVD/telewizora z gniazdem wejściowym 
AUX (L/R) z karty dźwiękowej. 
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TRYB CD 
Zauważyć!  

Niewłaściwa obsługa może spowodować straty materialne! 

Nie wkładaj do odtwarzacza CD żadnych nośników danych, które odbiegają od standardowego 
formatu CD (np. mini-płyt). Mogą one nie zostać poprawnie odtworzone i wysunięte. Do 
odtwarzacza CD należy wkładać tylko jedną płytę na raz. 

1. Naciśnij    przycisk na urządzeniu i dociśnij  , aż wyświetli się "CD", a następnie 
naciśnij "OK" na pokrętle lub naciśnij przycisk "CD" na pilocie, aby wybrać CD.  

2. Włóż do środka płytę (stroną do zadrukowania skierowaną do góry). Na wyświetlaczu 
pojawi się komunikat "Ładowanie", a funkcje płyty nie będą działać podczas ładowania 
płyty. Po odczytaniu na wyświetlaczu pojawiają się następujące informacje w trybie CD: 

• Tryb CD 

• Godzina 

• Czas, który upłynął w minutach 

• Numer utworu 

• Stan odtwarzania (odtwarzanie/pauza) 

Odtwarzanie rozpocznie się automatycznie po przeczytaniu spisu treści. Na wyświetlaczu 
pojawi się komunikat "Brak płyty", gdy urządzenie jest ustawione w trybie CD, a w środku nie 
ma płyty CD. 

 Aby wstrzymać/wznowić odtwarzanie płyty CD, naciśnij przycisk " "  
 Aby przełączyć się na następny utwór, naciśnij  raz przycisk ""  
 Aby przewinąć utwór do przodu, naciśnij i przytrzymaj przycisk "".  
 Aby przełączyć się na poprzedni utwór, naciśnij dwukrotnie przycisk ""  
 Aby przewinąć utwór do tyłu, naciśnij i przytrzymaj przycisk " ".  

 Aby zatrzymać odtwarzanie płyty CD, naciśnij przycisk " " na pilocie. 
 Aby wysunąć płytę, naciśnij w trybie zatrzymania przycisk " " na urządzeniu. 

CD Program 

1. Ustaw urządzenie w trybie Stop 
2. Naciśnij przycisk "PROGRAM" na pilocie. Na wyświetlaczu pojawi się błysk "T01 P01" i 

"T01". 
3. Wybierz za pomocą " " lub " " lub 0 do 9 na pilocie, ścieżkę, którą należy 

zaprogramować i potwierdź ścieżkę, naciskając przycisk "PROGRAM" na pilocie. 
Wyświetlacz zmieni się na "P02". 

4. Aby wybrać więcej ścieżek, wykonaj ponownie krok 3. 
5. Jeśli wszystkie utwory są zaprogramowane, naciśnij przycisk " " na urządzeniu lub 

pilocie, aby rozpocząć zaprogramowane odtwarzanie. 



  ICD2060 / Instrukcja obsługi w języku angielskim 

19 

Tryb losowy 

Naciśnij przycisk "RANDOM" na pilocie. Na wyświetlaczu pojawi się wskaźnik odtwarzania 
losowego. 

Powtórz jeden utwór 

Podczas odtwarzania naciśnij raz przycisk "REPEAT" na pilocie, aby powtórzyć odtwarzanie 
słuchanego utworu. 

Powtórz wszystkie utwory 

Podczas odtwarzania naciśnij dwukrotnie przycisk "REPEAT" na pilocie, aby powtórzyć 
wszystkie utwory z płyty CD. Aby anulować tryb powtarzania, naciskaj przycisk "REPEAT" na 
pilocie, aż wszystkie symbole na wyświetlaczu znikną.  

 
 
 

SPAĆ 
Aby ustawić wyłącznik czasowy, naciśnij "SLEEP" na urządzeniu lub pilocie. Wybierz opcję 
Sleep OFF, 15 minut, 30 minut, 45 minut lub 60 minut.  

Po wybraniu okresu uśpienia system powróci do ekranu "Teraz odtwarzane". 

Jeśli przejdziesz do trybu uśpienia w menu głównym, naciśnij "MENU" na urządzeniu lub 
pilocie, aby powrócić do ekranu "Teraz odtwarzane". 

 
ALARM 

Dostępne są dwa uniwersalne budziki z funkcją drzemki i funkcją 
uśpienia, która wyłącza system po określonym czasie. Każdy alarm 
można ustawić tak, aby uruchamiał się w określonym trybie. 
 

Wybierz Alarm w menu głównym, aby ustawić lub zmienić alarm. 
 

Wybierz numer alarmu (1 lub 2), a następnie skonfiguruj następujące parametry: 

• Włącz: wł./wył., częstotliwość: codziennie, raz, weekendy lub dni powszednie, 
• Godzina 
• Tryb: brzęczyk, radio internetowe, DAB lub FM, 
• Zaprogramowane: Ostatnio słuchane, 1 - 40, 
• Objętość: 0 - 32 

Aby aktywować nowe ustawienia, przewiń w dół i wybierz Zapisz. 
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Na ekranie wyświetlane są aktywne alarmy z ikoną w lewym dolnym 
rogu. 

 

 

DOK 
ICD2060 obsługuje zdalne sterowanie z Apple iPhone, iPad i Android za pomocą aplikacji 
UNDOK. Aplikacje są dostępne w sklepie z aplikacjami Apple i Google Android Play.  

Aplikacja UNDOK umożliwia:  

• Tworzenie grupy  
• Zmienianie nazwy grupy  
• Edytowanie grupy — dodawanie lub usuwanie jednego lub więcej produktów  
• Usuwanie grupy  
• Sterowanie grupą — wybieranie trybu pracy i przeglądanie zawartości  
• Dostosowywanie ilości dla całej grupy lub dla poszczególnych produktów w grupie  
• Kontroluj produkty, które nie zostały przypisane do żadnej grupy  
• Steruj wszystkimi trybami ICD2060, w tym radiem internetowym, odtwarzaczem 

multimedialnym, odtwarzaniem USB, DAB, FM, Bluetooth, CD i AUX-In  
• Dostosuj poziom głośności bieżącego odtwarzania 
• Ustawianie korektora dla różnych ustawień dźwięku 
• Ustawianie wyłącznika czasowego 
• Edycja wyświetlanej nazwy radia. 

 
SŁUCHAWEK 

Aby słuchać muzyki prywatnie, użyj słuchawek z wtyczką stereo jack 3.5 i podłącz je do gniazda 
słuchawkowego. Głośniki zostaną wtedy wyciszone. 

Aby zapobiec możliwemu uszkodzeniu słuchu, nie słuchaj przy wysokim poziomie głośności 
przez długi czas. 

FABRYCZNYCH 
Przywrócenie ustawień fabrycznych powoduje zresetowanie wszystkich ustawień użytkownika 
do wartości domyślnych, dzięki czemu godzina i data, konfiguracja sieci i ustawienia wstępne 
zostaną utracone. Aktualna wersja oprogramowania ICD2060 jest jednak utrzymywana, 
podobnie jak rejestracja w portalu radia internetowego. Ulubione stacje radia internetowego 
pozostają zatem niedostępne, chyba że ponownie zarejestrujesz swoje ICD2060 na innym 
koncie na stronie portalu. 
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ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
Błąd Remedium 
Urządzenie nie włącza 
się. 

Sprawdź, czy zasilacz jest prawidłowo podłączony. 

Wyłącz automatycznie Ze względu na wymagania ErP2 i ochronę środowiska, urządzenie 
automatycznie przełącza się w tryb czuwania, gdy żadna muzyka 
nie jest odtwarzana przez ponad 15 minut. 

Brak dźwięku. 1. Włącz dźwięk, ponieważ może być wyciszony 
2. Zwiększ głośność. 
3. Wyciągnij wszystkie podłączone słuchawki lub głośnik z gniazda 

złącza. 
Nie można nawiązać 
połączenia sieciowego. 

1. Sprawdź funkcję WLAN. 
2. Spróbuj ustawić adres IP w urządzeniu. 
3. Aktywuj funkcję DHCP w routerze i ponownie nawiąż połączenie 

z urządzeniem. 
4. W sieci aktywowany jest firewall – ustaw odpowiedni program w 

taki sposób, aby możliwy był dostęp. 
5. Uruchom ponownie router 

Nie można nawiązać 
połączenia Wi-Fi. 

1. Sprawdź dostępność sieci WLAN na routerze. 
2. Umieść urządzenie bliżej routera. 
3. Upewnij się, że hasło jest poprawne. 

Nie znaleziono żadnej 
stacji. 

1. Sprawdź sieć, a także punkt dostępowy i zaporę sieciową. 
2. Stacja może być obecnie niedostępna, spróbuj ponownie później 

lub wybierz inną stację. 
3. Łącze stacji zostaje zmienione lub stacja przestaje nadawać – 

zapytaj dostawcę o informacje. 
4. Link do ręcznie dodanej stacji nie jest poprawny, upewnij się, że 

jest poprawny i wprowadź ponownie. 
Syk w trybie FM Sprawdź/przesuń antenę FM lub przesuń radio 
Brak dostępnych stacji 
/ bulgocze / przerywany 
w trybie DAB. 

1. Przesuń radio. 
2. Skanuj ponownie tylko stacje lokalne (o wysokiej wytrzymałości). 
3. Sprawdź lokalny zasięg DAB. 

Alarm nie działa. 1. Włącz alarm. 
2. Ze względu na ustawienie głośności zapoznaj się z 

rozwiązaniami "Brak dźwięku". 
3. Źródłem alarmu została ustawiona stacja, ale nie ma połączenia 

sieciowego. Zmień źródło alarmu lub ponownie skonfiguruj 
połączenie. 
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Sterownik USB lub 
odtwarzacz MP3 nie 
jest wykrywany. 

1. Sprawdź, czy sterownik USB lub odtwarzacz MP3 jest 
prawidłowo podłączony. 

2. Niektóre dyski twarde USB wymagają zewnętrznego zasilania, 
upewnij się, że są podłączone do zasilania. 

3. Nie wszystkie odtwarzacze MP3 można odczytać bezpośrednio 
na urządzeniu – zamiast tego użyj dysku USB. 

NetRemote nie 
wyświetla się ani nie 
łączy się z ICD2060 

1. Ponownie otwórz aplikację. 
2. Jeśli masz kilka strumieni z kilku urządzeń w tym samym czasie, 

może to spowodować awarię, ponowne uruchomienie ICD2060 
i/lub urządzenia. 

Wszystkie inne 
nieokreślone przypadki. 

ICD2060 może przetwarzać dużą ilość danych po pewnym okresie 
pracy, bez względu na to, w jakim trybie, spowoduje to zawieszenie 
się systemu lub jego awarię. W razie potrzeby uruchom ponownie 
ICD2060.  
Normalne działanie produktu może zostać zakłócone przez silne 
zakłócenia elektromagnetyczne. Jeśli tak, po prostu zresetuj 
produkt, aby wznowić normalne działanie, postępując zgodnie z 
instrukcją obsługi. W przypadku, gdy funkcja nie może zostać 
wznowiona, użyj produktu w innym miejscu. 
Urządzenie może działać nieprawidłowo, gdy jest używane w 
obszarach o silnych zakłóceniach radiowych. Urządzenie znów 
będzie działać poprawnie, gdy nie będzie już zakłóceń. 
W środowisku, w którym występują zaburzenia odporności 
przewodzonej, próbka może działać nieprawidłowo. Automatycznie 
powróci do normy, gdy ustanie zaburzenie odporności 
przewodzonej. 

 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Zasilacz : Używaj tylko dostarczonego adaptera 
Pobór mocy : 100-240 V ~ 50/60 Hz 
Moc wyjściowa : Prąd stały 18 V 1,2 A 
Zakres DAB+ : Pasmo III 174,928 - 239,200 MHz 
Zakres FM : 87,5 – 108 MHz 
Wersja Bluetooth® : Wersja 5.0  
Łączność : Dwa tryby WiFi do obsługi systemu Wi-Fi 2,4 GHz i 5 GHz 
Wyjście mocy audio : 2×15 W 
Zużycie energii w 
trybie czuwania z 
ustawieniem "Utrzymuj 
sieć w trybie 
czuwania" 

: < 2W 

 

Aktualną instrukcję obsługi można pobrać ze strony www.soundmaster.de 
Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych i błędów drukarskich 

http://www.soundmaster.de/
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PROCEDURA SERWISOWA  

 

 

1. Okres gwarancji wynosi: 24 miesiące od daty sprzedaży dla klientów indywidualnych i 12 miesięcy od daty sprzedaży dla 
przedsiębiorców.  

2. W przypadku stwierdzenia usterki, klient może złożyć reklamację w miejscu zakupu. Jeżeli nie jest to możliwe, prosimy o kontakt 
telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. +22 177 99 67  lub za pośrednictwem adresu e-mail: serwis@eurosas.pl 

3. Warunkiem przyjęcia sprzętu do serwisu jest:  
- ważny dowód zakupu (paragon/ faktura VAT),  

4. Usterki ujawnione w okresie gwarancji mogą być usuwane tylko przez Autoryzowany Serwis w możliwie jak najkrótszym terminie 
od 14 do 21 dni roboczych.  

5. Wysyłka produktu do serwisu odbywa się za pośrednictwem firmy kurierskiej określonej przez Autoryzowany Serwis na koszt 
firmy EuroSAS Sp. z o.o., po wcześniejszym zgłoszeniu usterki do serwisu centralnego i uzyskaniu numeru zgłoszenia serwisowego 
- nr RMA.  

6. Produkt zwracany do serwisu musi posiadać pełną dokumentację, tzn. opis usterki, skan dowodu zakupu, dokładny adres zwrotny 
oraz nr tel. kontaktowego.  

7. Reklamowane produkty muszą spełniać ogólnie przyjęte normy higieny, w przeciwnym razie Autoryzowany Serwis ma prawo 
odmowy naprawy urządzenia.  

8. Paczki przesłane bez wcześniejszego zgłoszenia i nadanego nr RMA nie będą przyjmowane i zostaną odesłane na koszt nadawcy.  
9. Produkt powinien być odesłany w oryginalnym opakowaniu i odpowiednio zabezpieczony do transportu.  
10. Po otrzymaniu produktu i weryfikacji zasadności zgłoszenia przez Autoryzowany Serwis, produkt podlega naprawie lub wymianie 

na nową sztukę.  
11. W przypadku konieczności wymiany produktu na nowy, Klient Końcowy uzyskuje nową sztukę od Sprzedawcy lub Dystrybutora, a 

w przypadku braku możliwości wymiany sprzętu zwrot pieniędzy od Sprzedawcy. Dalsze rozliczenie powyższych operacji odbywa 
się drogą księgową pomiędzy firmą EuroSAS Sp. z o.o. a Dystrybutorem za pomocą odpowiednich dokumentów korygujących. W 
celu uzyskania dodatkowych informacji dotyczących dokumentów korygujących prosimy o kontakt telefoniczny pod nr tel. +22 177 
99 67   lub za pośrednictwem adresu e-mail: serwis@eurosas.pl 

12. Uszkodzenia mechaniczne towaru traktowane są jako uszkodzenia powstałe z winy użytkownika i nie podlegają naprawom 
gwarancyjnym.  

13. W przypadku braku oryginalnego opakowania Firma EuroSAS Sp. z o.o. nie odpowiada za szkody powstałe w transporcie.  
14. W przypadku uszkodzenia sprzętu w transporcie wymagany jest poprawnie spisany protokół szkody z przedstawicielem firmy 

spedycyjnej.  
15. Po upływie okresu gwarancji Autoryzowany Serwis może dokonać odpłatnej naprawy gwarancyjnej. Koszt naprawy jest ustalany 

indywidualnie w zależności od możliwości i skomplikowania naprawy. W celu sprawdzenia możliwości oraz kosztów naprawy 
prosimy o kontakt telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. +22 177 99 67  lub za pośrednictwem adresu e-mail: 
serwis@eurosas.pl 

16. Autoryzowany Serwis prowadzi sprzedaż akcesoriów oraz części zamiennych w zależności od dostępności. W przypadku potrzeby 
zakupu prosimy o kontakt telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. +22 177 99 67  lub za pośrednictwem adresu e-mail: 
serwis@eurosas.pl w celu sprawdzenia dostępności oraz kosztów.  

17. W przypadku dodatkowych pytań dotyczących napraw prosimy o kontakt telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. 
+22 177 99 67  lub za pośrednictwem adresu e-mail: serwis@eurosas.pl 

18. Gwarancja niniejsza nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień kupującego z tytułu niezgodności rzeczy sprzedanej z 
umową - wynikających z ustawy z dnia 30 maja 2014 r. o prawach konsumenta oraz ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. – Kodeks 
cywilny, w tym z tytułu rękojmi za wady fizyczne rzeczy sprzedanej. Wykonanie uprawnień z gwarancji nie wpływa na 
odpowiedzialność sprzedawcy z tytułu rękojmi. W razie wykonywania przez Kupującego uprawnień z gwarancji bieg terminu do 
wykonania uprawnień z tytułu rękojmi ulega zawieszeniu z dniem zawiadomienia sprzedawcy o wadzie. Termin ten biegnie dalej 
od dnia odmowy przez Gwaranta wykonania obowiązków wynikających z gwarancji albo bezskutecznego upływu czasu na ich 
wykonanie. 

 

 

 
 
 
 

Dystrybutor:EuroSAS /Młodocin Mniejszy 51L, 26-624 Kowala, tel. +22 177 99 67   
serwis@eurosas.pl/ www.eurosas.pl 

 

mailto:serwis@eurosas.pl/
http://www.eurosas.pl/
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